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رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز خبر داد 

برخورد قاطع با برندهای بدون مجوز پوشاک 
   رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز گفت: از ابتدای سال تاکنون 27 میلیون لیتر انواع سوخت 

خارج از شبکه در هرمزگان کشف و ضبط شده است.
    سردار علی مویدی در بندرعباس افزود: این میزان کشفیات نسبت به مدت مشابه پارسال 14 برابر 
رشد داشته است.به گزارش خبرگزاری صداوسیما؛ وی گفت: بیشترین سوخت قاچاق و کشفیات آن در 
شهرستان های بندرخمیر، بندرعباس، میناب، سیریک و حوزه دریای عمان بوده است.رئیس ستاد مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز، یکسان نبودن قیمت سوخت در کشورهای همسایه را از دلایل افزایش قاچاق 

سوخت در کشور اعلام کرد.
   سردار علی مویدی افزود: دولت الکترونیک و استفاده از سامانه های متمرکز بین دستگاهی می تواند 
قاچاق سوخت و کالا را کاهش و متوقف کند . وی گفت: هرمزگان بدلیل موقعیت جغرافیایی و بالا بودن 
حجم مبادلات تجاری در خط مقدم قاچاق سوخت، کالا و ارز در کشور قرار دارد و روزانه بین 2 تا 3 

میلیون لیتر سوخت از این استان قاچاق می شود.
  رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز افزود: در نشست امروز مدیران استانی با دکتر جهانگیری معاون 
اول رئیس جمهور در هرمزگان راه کارهای مناسب برای جلوگیری از قاچاق و کاهش خروج سرمایه 

مردم ارائه و اعلام شد.
 سردار علی مویدی گفت: بخشی از قاچاق سوخت و کالا در این استان سازمان یافته و بخشی نیز متفرقه 
و پراکنده است که مسئولان مربوطه در هرمزگان برخورد جدی با عاملان و باندهای قاچاق دارند.وی 
همچنین به قاچاق پوشاک در کشور اشاره کرد و گفت: با هماهنگی دستگاه های مختلف از ابتدای دی 
ماه امسال با تمام فروشندگان برندهای بدون مجوز رسمی پوشاک برخورد قاطع و جدی می شود.رئیس 
ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز افزود: پیش از این به قاچاقچیان برندهای فاقد اعتبار هشدار و تذکر داده 

شده و برای ادای توضیحات به محل احضار شده اند.

افزایش 14 برابری کشفیات سوخت در هرمزگان

توسط معاون اول رئیس جمهور ابلاغ شد

دستور طرح تحول 
صنعت دریایی کشور 

جرایم و سود 
تسهیلات معوق 

بخشوده می‌شود 

مدیر عامل فولاد هرمزگان عنوان کرد
 افزایش توجه به بومی‌سازی 

در فولاد هرمزگان 

قلیان سرای ساحلی بندرعباس

آب‌شیرین‌کن ۲۳۰۰متر مکعبی 
دژگان به بهره‌برداری رسید

صید بالغ بر هزار و 800 تن میگو 
از آبهای هرمزگان

حضرت آیت الله خامنه‌ای:

مسئولان باید 
مراقب باشند

صفحه 3 را بخوانیداستقبال از شهدا توسط بسیجیان اهل سنت هرمزگان
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مالیاتی هرمزگان  امور  مدیرکل    
رسیدگی  زمان  مدت   گفت: 
پرونده های مؤدیان در هیئت های 
حل اختلاف مالیاتی اجتناب ناپذیر 

و فرایندی قانونی است.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ 
پرونده  افزود:  شاکررضامریدی 
مؤدیانی که نسبت به مالیات مطالبه 

 شده از آنها اعتراض دارند و 
پرونده شان به هیئت حل اختلاف 
مالیاتی جهت رسیدگی ارسال می شود 
در مدت زمان قانونی مورد رسیدگی 
قرار می گیرد.وی اظهارداشت:ارسال 
پرونده به هیئت های حل اختلاف 
مالیاتی دارای فرایندی قانونی است 
که برخی از تاریخ های آن اجتناب 
 ناپذیر است.مریدی تاکید کرد: 
توصیه مان به مؤدیان مالیاتی این 
است که پس از ابلاغ برگ تشخیص 
عملکرد ظرف مدت۳۰روز از تاریخ 
ابلاغ به اداره امور مالیاتی مربوطه 
مراجعه نمایند و در راستای ماده 
۲۳۸قانون مالیات های مستقیم با 
رئیس مربوطه ظرف مدت ۳۰روز 
توافق نمایند.مدیرکل امور مالیاتی 

هرمزگان تصریح کرد: چنانچه توافق 
حاصل نگردید، پرونده مودی به 
هیئت حل اختلاف بدوی ارسال شده 
و ده روز قبل از جلسه هیئت، برگ 
دعوت هیئت می بایست به مودی 
ابلاغ شود.وی گفت: پس از طرح 
پرونده در هیئت بدوی، هیئت حل 
اختلاف حداکثر ظرف مدت ده روز 
می بایست نسبت به صدور رای اقدام 
نماید که پس از ابلاغ رای هیئت بدوی، 
درصورت عدم تمکین ظرف مدت 
۲۰روز مودی می تواند به رای بدوی 
اعتراض کند.مریدی افزود: چنانچه 
مؤدیانی به رای مذکور اعتراض نماید، 
پرونده در هیئت تجدیدنظر مطرح و 
می بایست ظرف ده روز قبل از جلسه 
هیئت،برگ دعوت به کمیسیون به 

مودی ابلاغ گردد.مدیرکل امور مالیاتی 
اظهارداشت: هیئت حل اختلاف 
مالیاتی حداکثر ظرف مدت ده روز 
می بایست نسبت به صدور رای اقدام 
کند که رای هیئت تجدیدنظر قطعی 
الاجراست.وی خاطرنشان  و لازم 
 کرد: درخصوص طرح پرونده در 
هیئت های حل اختلاف مالیاتی،چنانچه 
نظر هیئت نیاز به = رسیدگی مجدد می 
باشد، پرونده جهت اجرای قرار به 
مأموران مالیاتی که در پرونده نقشی 
نداشته احاله می گردد.مریدی تصریح 
کرد: با توجه به موارد مذکور چنانچه 
ماده۲۳۸قانون  اجرای  در  مؤدیانی 
مالیات های مستقیم توافق ننماید، 
مدت زمان های مذکور طبیعی است و 

غیرقابل تغییر می باشد.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان:

فرایند رسیدگی پرونده های مالیاتی قانونی است

بارگذاری کاتالیست فاز سوم بزرگ‌ترین پالایشگاه میعانات گازی جهان
  مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس از 
بنزین  واحد  راکتور  کاتالیست  اولین  بارگذاری 
سازی فاز سوم بزرگ‌ترین پالایشگاه میعانات گازی 

جهان خبر داد.

    به گزارش روابط عمومی شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس، »محمدعلی دادور« در تشریح این خبر 
بیان داشت: در پی ساعت ها تلاش بی وقفه مهندسان 
و کارگران زحمت‌کش و سخت‌کوش پالایشگاه ستاره 

خلیج فارس اولین کاتالیست راکتور واحد بنزین سازی 
فاز سوم بارگذاری شد.وی ادامه داد: امیدواریم تا پایان 
سال بتوانیم با نزدیک شدن به تولید روزانه 44 میلیون 
لیتر بنزین، ایران را نه تنها به خودکفایی کامل برسانیم 
که به یکی از صادرکننده‌های بنزین در منطقه و جهان 

تبدیل کنیم.
  مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس تاکید کرد: 
در شرایط فعلی بیش از حد تکلیفی خود در تولید موفق 
بوده ایم و این مساله نشان دهنده‌ی عشق به میهن، 
تخصص و تلاش شبانه‌روزی مهندسان و کارگران 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس است.وی در پایان بیان 
داشت: تا همین چند وقت اخیر ساخت کاتالیست‌های 
واحدهای بنزین‌سازی در انحصار تعداد معدودی از 
شرکت‌های انگلیسی، فرانسوی و آمریکایی قرار داشت 
و این شرکت‌ها به هیچ عنوان اجازه نمی‌دادند تا دیگر 
کشورها به دانش ساخت آن دست یابند اما علی‌رغم 
اعمال تحریم‌ها ، امروز جوانان ایرانی با تلاش در 
شرکت‌های دانش‌بنیان و اتکا به نبوغ خود توانستند این 
دانش را بومی‌سازی و ایران را برای همیشه از وابستگی 

به واردات کاتالیست بی‌نیاز کنند.

فرصت طلایی برای بدهکاران بانک مسکن

آرامش را به مردم سوزا بازگردانید 



پشت پرده سیاست 

 
 حاجی زاده: تست موشکی اخیر خیلی مهم بود 

فرمانده نیروی هوافضای سپاه آزمایش موشکی اخیر سپاه را تأیید کرد و با بیان این 
که ما تست‌های موشکی‌مان را انجام می‌دهیم و این کار اخیر هم تست مهمی بود، 
گفت: »واکنش‌ آمریکایی‌ها نشان می‌دهد که این تست برای آن ها بسیار مهم بود که 
فریادشان درآمد.« پیش از این ایران به صراحت آزمایش اخیر رارد یا  تأیید نکرده 
بود. دوهفته پیش وزیر خارجه آمریکا با بیان این که ایران یک موشک بالستیک را 
آزمایش کرده، مدعی شد این آزمایش برخلاف قطعنامه 2231 سازمان ملل است. 
قطعنامه ای که آمریکایی ها بعد از خروج از برجام آن را نقض کرده اند. پس از این 
ادعا فرانسه و انگلیس در هفته بعد موضوع را به شورای امنیت کشاندند اما پنجمین 
تلاش آمریکا و متحدانش در شورای امنیت برای محکومیت برنامه دفاعی ایران به 
نتیجه نرسید و اعضای شورای امنیت آزمایش های موشکی ایران را خلاف قطعنامه 
2231 ندانستند . سردار امیرعلی حاجی‌زاده فرمانده نیروی هوافضای سپاه در گفت 
و گو با فارس با تایید خبر تست موشکی اخیر افزود: در سال بیش از 40 یا 50 
تست انجام می‌دهیم این که آمریکایی‌ها درباره برخی از این آزمایش‌ها واکنش 
نشان می‌دهند نشان‌دهنده فشار به آن هاست. البته سردار حاجی‌زاده به نوع این 
موشک اشاره‌ای نکرد. همزمان وزیر خارجه کشورمان هم تاکید کرد: موشک هیچ‌گاه 
موضوع مورد مذاکره ایران با طرف‌های خود نبوده است. محمد جواد ظریف که پیشتر 
اسناد اذعان آمریکایی ها به مشروعیت آزمایش های موشکی ایران را منتشر کرده، به 
تسنیم گفت: اساسا دکترین دفاعی ما مبتنی بربازدارندگی و تدافعی است، نه تهاجمی 
و این مسئله را ایران در طول تاریخ ثابت کرده است.در همین حال، فرمانده کل سپاه 
با اشاره به تلاش دشمن در جهت تغییر رفتار در جمهوری اسلامی، گفت: دشمنان 
جرئت طرح موضوع ساقط کردن نظام جمهوری اسلامی را ندارند و این آرزو را به 
گور خواهند برد. سرلشکر جعفری در کنگره ملی دو هزار شهید خراسان‌جنوبی، به 
تلاش های دشمنان برای ناامن کردن کشور هم اشاره کرد و گفت: امروز بزرگ ترین 
روزنامه‌های کشور آمریکا نیز خود، اقرار به شکست آمریکا در برابر ایران می‌کنند. 
وی همچنین با اشاره به پیام‌های رهبر معظم انقلاب در خصوص شهید و شهادت، 
گفت: برخی از مسئولان گوش شان سنگین است و این پیام‌ها را درست نمی‌شنوند، 
چراکه اگر این پیام‌ها را بشنویم دیگر گرایش به شرق، غرب، دشمن، کفر، اعتماد به 

آمریکا و اروپا رخت برخواهد بست.
قوچانی: آقای روحانی را از موسوی خوئینی ها هم اصلاح طلب تر می دانم

 محمد قوچانی روزنامه نگار و از چهره های نزدیک به حزب کارگزاران در 
مصاحبه با فارس هم با طرح این سوال که با چه معیاری آقای عارف اصلاح‌طلب 
است و روحانی اصلاح‌طلب نیست؟ گفت: اگر اصلاحات یعنی پایداری به توسعه 
کشور، دموکراسی و تغییرات، من آقای روحانی را از آقای موسوی خوئینی‌ها هم 
اصلاح‌طلب‌تر می‌دانم. یعنی اگر فکر معیار باشد. وی افزود: آقای روحانی همان طور 
که شما گفتید انتخاب جریان اصلاح طلبی بوده و حتی به آقای عارف ترجیحش 
دادند. ما موظفیم مسئولیت‌های این جریان را به عهده بگیریم. نه جامعه قبول می‌کند 
نه هیچ کسی دیگر. قوچانی ادامه داد: از نظر جامعه آقای هاشمی، خاتمی، روحانی، 
کروبی، موسوی، همه این ها گرایش‌های مختلف جریان اصلاح‌طلبی شناخته 

می‌شوند. ما قضاوت عمومی جامعه را نمی‌توانیم منکر شویم.

زن مخالف حجاب، خواستار تحریم ایران شد 
در اتفاقی قابل توجه، یکی از زنانی که سال گذشته در خیابان انقلاب تهران، روسری 
از سر برداشت، در پارلمان کانادا حضور یافت و خواستار تحریم علیه ایران شد!  
»شاپرک شجری زاده« را در این جلسه، »ایروین کاتلرم« وزیر پیشین دادگستری 
کانادا و مشاور سازمان »اتحاد علیه ایران هسته ای« )UANI( که سابقه نشست 
ها و جلساتی با مریم رجوی سرکرده گروهک تروریستی منافقین را در کارنامه 
خود دارد، همراهی می کرد. »شاپرک شجری زاده« معترض ۴۲ ساله به حجاب 
بود که در زمستان 96 بازداشت و بعد از یک هفته به قید وثیقه آزاد شد. او در 
تیرماه امسال در پیامی ویدئویی اعلام کرد که ایران را ترک کرده است. »ایروین 
کاتلرم« که برگزار کننده این نشست بود ارتباطات خوبی با گروهک منافقین دارد و 
براساس گزارش خبرگزاری‌ها، در سال ۲۰۱۲ برای حذف این گروهک از فهرست 
سازمان‌های تروریستی تلاش بسیار کرد.سال گذشته و پس از اغتشاشات دی ماه، 
برخی زنان و دختران با ایستادن روی پست های برق در خیابان انقلاب اسلامی 
تهران، روسری از سر برداشتند و آن را روی یک چوب تکان می دادند. در نیمه بهمن 
96، حجت الاسلام اژه ای سخنگوی دستگاه قضا گفته بود: »...این افراد هم احساس 
می شود فریب خوردند و هم با مصرف مواد صنعتی دست به این اقدامات زدند...«. 
همان زمان برخی گمانه زنی ها از نوعی سازمان دهی پشت پرده درباره این اتفاقات 
حکایت داشت که این اتفاق در پارلمان کانادا می تواند به دقیق تر بررسی شدن این 
فرضیه کمک کند. »علی علیزاده« فعال سیاسی در لندن در توئیتر خود نوشت: »10 
ماه پیش روی سکوی برقی در تهران رفت،به واسطه شبکه‌های اجتماعی بمب خبری 
شد،فعالان زنان داخلی به او مشروعیت سیاسی دادند، به کمک BBC و من وتو و 
مسیح علی نژاد قهرمان سازی شد، از کشور خارج شد،تبدیل به چهره مشروعیت ساز 
تحریم ها شد، تک تک شما که برایش کف زدید حالا همدست تحریم ها هستید.« 
یک کاربر دیگر نیز در توئیتر نوشت: »در تهران مخالف تحریم آزادی زنان باش، برو 

تورنتو موافق تحریم زن و مرد شو. زیبا نیست؟«
هشدار کاظم جلالی به اروپا 

کاظم جلالی، رئیس گروه روابط پارلمانی ایران با پارلمان اروپا با »تاریا 
آنلی‌کرونبرگ« مدیر اجرایی شبکه رهبری اروپا در امور خلع سلاح هسته‌ای و 
امنیت اروپا دیدار داشت که در این دیدار خطاب به طرف اروپایی هشدار داد، 
اگر اروپا اهتمامی به حفظ برجام نداشته باشد، ایران به سمت مسیرهای جایگزین 
خواهد رفت. در این دیدار »تاریا آنلی‌کرونبرگ« درباره کانال مالی اروپا ابراز 
امیدواری کرد این کانال موسوم به اس پی وی )SPV( تا پایان سال جاری میلادی 
اجرایی شود. به گفته این مقام اروپایی، اتحادیه اروپا با ایجاد کانال مالی مستقل 
به دنبال این است تا پول حاصل از خرید نفت را به ایران برگرداند و از این طریق 
خریدهای موردنیاز ایران نیز انجام شود.این اظهارات یک روز پس از آن ایراد شد 
که موگرینی مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا گفت: سازوکار ویژه مالی برای 
تجارت غیردلاری شرکت‌ها با ایران تا پایان سال جاری میلادی آماده خواهد شد. 
موگرینی در عین حال گفت: »موضوعاتی که نگرانی‌های جدی برای ما دارند، از 
جمله موشک‌های بالستیک، سوریه و دیگر موضوعات که هم‌اکنون در حال مذاکره 

درباره آن ها با ایران هستیم.« 

تازه‌های مطبوعات
آرمان- صادق زیباکلام استاد دانشگاه درباره سخنان اخیر روحانی گفت: مخالفان 
به اشکال مختلف در برابر دولت ایشان صف‌آرایی کردند و چراغ سبزی که رئیس 
جمهور به سمت اصولگرایان نشان داده است عملا هیچ ثمری برای دولت به بار 
نیاورد. امروز هم روحانی کارد به استخوانش رسیده است که از مخالفان خود 

انتقاد می‌کند و این به مفهوم تغییر رویکرد نیست.
کیهان- سعدا... زارعی طی یادداشتی نوشت: »آیا پذیرفتن این که به قول آقای 
عراقچی »برجام اساسا یک توافق امنیتی بوده تا توافق اقتصادی«، از سرگیری 
فعالیت هسته‌ای دیروز را یک مشکل امنیتی برای »امنیت و صلح بین‌الملل« 
معرفی نمی‌کند؟ خب چرا باید از این ادبیات مخالف منافع و امنیت ملی سخن 
گفت؟ آیا در پشت پرده‌ برجام چیزی است که گفتن صریح آن ممکن نیست؟ 
آیا در پشت این ادبیات که حتما منشأ خارجی دارد، تسلیم کامل امنیتی ایران 

نخوابیده است؟«
جمهوری اسلامی- هادی العامری رئیس ائتلاف »الفتح« در مجلس عراق با رد 
ادعای دخالت ایران در روند تشکیل دولت عراق گفت: آمریکا و عربستان به 
صورت مستقیم در روند تشکیل دولت دخالت می‌کنند. العامری فاش کرد: آمریکا 
شخصیت ‌های سنی و غیرسنی را تهدید کرده است تا تصمیمات خود را به کرسی 

بنشاند اما موفق نشده است.
پزشکیان: درباره کریمی قدوسی باید به شورای نگهبان اعتراض کرد 

اظهارنظر کریمی قدوسی درباره نمایندگان مجلس همچنان واکنش نمایندگان را به 
دنبال دارد؛ پزشکیان نایب رئیس مجلس در پاسخ به سوالی درباره این اظهارنظر 
که نیمی از مجلس به دنبال فروپاشی نظام هستند، گفت: باید به شورای نگهبان 
در این باره اعتراض کرد که چرا اجازه داده این فرد به عنوان نماینده مجلس 
کاندیدا شود. پروانه مافی نماینده تهران هم مانند دیگر هم فراکسیونی های خود 
در روزهای گذشته خواستار ورود دادستان شده است. به گزارش جماران پروانه 
مافی در حساب توئیتری خود نوشت: »ادعای براندازی به نیمی از نمایندگان که 
با تایید شورای نگهبان وارد مجلس شده اند به جز زیر سوال بردن ارکان نظام 
تعبیری ندارد، آقای دادستان به عنوان نماینده مدعی العموم وارد شوید.« کریمی 
قدوسی در عکس العملی درباره واکنش ها به اظهاراتش از نمایندگان خواسته 
بود که علیه فتنه 88 موضع گیری کنند تا او حرف هایش را پس بگیرد. غلامرضا 
کاتب عضو فراکسیون مستقلین مجلس هم درباره این اظهارات کریمی قدوسی به 

ایلنا گفت: بیان چنین جملاتی اهانت به شعور و فهم مردم است.
کشف تعرفه دولتی که 16 سال است گران نشده!

یک مقام مسئول با ارسال نامه ای به مدیران دولتی، با اعلام این که جدول تعرفه 
خدمات آموزشی خاص و خدمات فنی، موضوع ماده 3 آیین ‌نامه اجرایی ماده 
61 قانون وصول برخی درآمدهای دولت، از زمان ابلاغ مصوبه یک آبان سال 
1381 هیئت وزیران وقت، تغییر نکرده و تعرفه های مذکور حدود 16 سال است 
که ثابت مانده، خواستار به روز رسانی هزینه های مذکور و اختصاص مبالغ اضافی 

به امور پژوهشی و تحقیقاتی شده است.

دستگیری مزاحم 9 ساله سایبری در هرمزگان
  رئیس پلیس فتا استان فضای مجازی را عامل رفتارهای 
هنجارشکن کودکان دانسته و از دستگیری متهم 9ساله سایبری در 
استان خبرداد. به گزارش ایسنا، سرهنگ علی‌اصغر افتخاری در 
تشریح این خبر گفت: در پی مراجعه خانمی به پلیس فتا و اعلام 
شکایت وی مبنی بر اینکه  فردی ناشناس در شبکه اجتماعی واتساپ 
و تلگرام برای وی ایجاد مزاحمت کرده، پیگیری موضوع به‌صورت 
ویژه در دستور کار کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت. وي افزود: در 
بررسی‌های به‌عمل‌آمده مشخص شد متهم با ارسال مطالب ضد اخلاقي 
و درخواست تصاوير خصوصي از شاكي، سعي در ايجاد كي رابطه 
نامناسب با وي داشته است. این مسئول انتظامی با اشاره به اینکه متهم 
از هویت پدرش در فضای مجازی استفاده کرده، اظهار کرد: پس از اخذ 
مستندات و اظهارات شاکی، با اقدامات فنی و شگردهای خاص پلیسی 
متهم که پسربچه‌ای 9ساله بود در بندرعباس شناسایی شد. رئیس 
پلیس فتا استان هرمزگان خاطرنشان کرد: در بازجویی‌های اولیه متهم 
سعی می‌کرد با اظهارات ضدونقیض خود را بی‌گناه جلوه دهد ولی در 
مواجهه با مستندات و مدارک موجود نهایتاً به بزه ارتکابی اعتراف کرد. 
سرهنگ افتخاری با بیان اینکه رفتار نامناسب خانواده‌ها باعث بروز 
برخی مشکلات برای فرزندان می‌شود، گفت: والدین بایستی فرزندان 
خود را در فضای مجازی همراهی کرده و برای استفاده از آن در خانه 
قوانینی تنظیم کنند. کارشناس ارشد فضای مجازی پلیس هرمزگان 
اظهار کرد: تکلیف همه والدین این است که با آگاهی و کنترل اجازه 
حضور فرزندانشان را در  فضای مجازی اعم از استفاده از موبایل، 
تبلت، کامپیوتر، بازی‌های رایانه‌ای، تماشای تلویزیون و .. بدهند و 
همیشه این موضوع را برای خود تکرار کنند که کودکان در فضای 
مجازی هزاران کیلومتر با پدر و مادرشان فاصله دارند. این مسئول 
انتظامی استان در پایان با بیان اینکه یکی از مهم‌ترین مراجع برای 
آموزش فضای مجازی سایت پلیس فتا است، گفت: شهروندان در 
صورت مواجه با موارد مشکوک در فضای مجازی آن را از طریق 
سایت پلیس فتا و بخش فوریت‌های سایبری و یا شماره تلفن 

07621821961 اطلاع‌رسانی کنند. 

مدیر کل شیلات هرمزگان خبر داد
صید بالغ بر هزار و 800 تن میگو از آبهای هرمزگان

  مدیر کل شیلات هرمزگان با اتمام فصل صید میگوی هرمزگان از صید 
بالغ بر هزار و 800 تن میگو از آبهای هرمزگان خبر داد.به گزارش روابط 
عمومی شیلات هرمزگان، محسن یکتاپور با اشاره به آغاز فصل صید میگو 
از دهم مهرماه گفت: امسال هرمزگان شاهد 42 روز مفید صیادی میگو 
بود.وی با بیان اینکه رعایت فصل زمانی صید میگو  با همکاری صیادان 
نقش مهمی در حفظ منابع آبزیان برای نسل آینده و صید پایدار دارد گفت: 
استفاده از مشارکت تعاونی های صیادی میگو گیر برای تقویت حفاظت 
منابع،حضور منظم و به موقع نیروهای حفاظت منابع و انجام گشت های 
هدفمند، بازدید منظم کارشناسان صید و کارشناسان پژوهشکده اکولوژی 
خلیج فارس از عملیات صید شناورها و جلوگیری از صید شناورها در 
شب و ساعت های خارج از زمان تعیین شده را از مهم ترین اقدام های 
انجام شده برای مدیریت بهتر فصل صید میگوی جاری دانست.یکتاپور 
تصریح کرد :صیدگاه میگوی هرمزگان از سواحل بخش سیریک در جنوب 
شهرستان میناب تا سواحل منطقه تولا واقع در شمال جزیره قشم به وسعت 
هزار و 430 کیلومتر مربع گستردگی دارد.مدیر کل شیلات هرمزگان افزود: 
امسال بیش از 129 فروند لنج صیادی و افزون بر یک هزار و 100 نفر 
صیاد در فصل صید میگو در استان هرمزگان فعال هستند.گفتنی است استان 
هرمزگان با توجه طول نوار ساحلی، تنوع گونه ای، تنوع روش های صید، 

40 درصد صید آب های جنوب را به خود اختصاص داده است.

خبر

خبری
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5 ربیع الثانی 1440

سال هفدهم شماره 2922

   معاون اول رئیس جمهوری در جریان دیدن از 
مجتمع ایزوایکو، دستور طرح تحول صنعت دریایی 

کشور را ابلاغ کرد.
   به گزارش ایرنا، اسحاق جهانگیری در دومین روز از 
سفر به هرمزگان ضمن بازدید ازمجتمع کشتی سازی تاکید 

کرد: با اجرای این طرح، صنعت کشتی سازی به رونق 
خوبی دست یابد وعلاوه بر تعمیر کشتی های کوچک 
و بزرگ، ساخت این شناورها نیز به صورت گسترده 
 در این منطقه صورت گیرد.وی بیان داشت: مجتمع 
کشتی سازی و صنایع فراساحل ایران )ایزوایکو( با قدمت 
بیش از 40 سال یکی از برندهای مهم منطقه خاورمیانه 
است که نیازمند حمایت بیشتر از سوی مسوولان 
و متولیان امر می باشد.معاون اول رییس جمهوری 
همچنین با حضور در منطقه ویژه اقتصادی کشتی سازی 
و فراساحل ایران، از سکوهای استخراج نفت و گاز 

و روند کشتی سازی و انواع شناورها دیدن کرد و در 
جریان ظرفیت تولید این مجتمع و روند ساخت و تعمیر 
شناورها قرار گرفت.مدیرعامل مجتمع کشتی سازی 
و صنایع فراساحل ایران )ایزوایکو( نیز در حاشیه این 
 مراسم گفت: مجتمع ایزوایکو به عنوان بزرگترین صنعت 
 کشتی سازی در خاورمیانه مطرح است که در حوزه مهندسی و

ظرفیت ها فعال است.حمید رضاییان اصل افزود: این 
مجتمع دارای سابقه بیش از 4 دهه در بندرعباس بوده 
که در سال های اخیر توانسته است با ساخت کشتی های 
اقیانوس پیما و تعمیرات آن، ساخت شناورهای جمع 

آوری آلودگی نفتی و همچنین ساخت سکوهای نفتی و 
گازی توانایی خود را در حوزه دریا به اثبات برساند.وی 
بیان داشت: مجتمع کشتی سازی ایزوایکو با 6 زیرمجموعه 
 که به صورت هلدینگ مرکزی اداره می شوند.  مجتمع 
کشتی سازی و صنایع فراساحل ایران )ایزوایکو( با یکهزار 
و 100 هکتار مساحت و 380هکتار حوضچه آرامش، 
در 37 کیلومتری غرب بندرعباس واقع است.معاون اول 
رئیس جمهوری که از روز دوشنبه وارد هرمزگان شده 
علاوه بر دیدار با مردم کوشا احمدی حاجی آباد، نشست 
با فعالان اقتصادی هرمزگان، افتتاح بزرگترین آب شیرین 
کن کشورو نیروگاه برق هرمز در ادامه از صنایع غرب و 
همچنین مجتمع کشتی سازی دیدن می کند.در این سفر 
2 روزه معاون توسعه روستایی و مناطق محروم کشور، 
رییس بنیاد مستعضفان و وزرای نیرو، تعاون، کار و رفاه 
 اجتماعی و جهاد کشاورزی جهانگیری را همراهی

 می کنند. 

توسط معاون اول رئیس جمهور ابلاغ شد

دستور طرح تحول صنعت دریایی کشور

سرمقاله   
قلیان سرای ساحلی بندرعباس

  معاون اول رئیس جمهور در مراسم افتتاح فاز نخست 
آبشیرینکن در بندرعباس گفت: صبح امروزکه در ساحل 
بندرعباس قدم می زدیم، شهروندانی که پیش ما آمدند از ورود 
فاضلاب به دریا گلایه مند بودند.جهانگیری در همین جلسه 
 از وزیر نیرو خواست با استفاده از ظرفیت بخش خصوصی

 از فاضاب برای مصارف غیرشرب استفاده کنند.البته 
 ایشان صبح زود به ساحل رفته است که از قلیان فروشان 
خبری نیست وای کاش در شب هم در ساحل قدم می زدند 
تا ببینند که آیا می توان در میان دودقلیان ها در ساحل قدم 

زدیاخیر؟ 
  اتفاقاً دیروز هم مدیرروابط عمومی یکی از دستگاه های 
اجرایی از خاطره چند روزدر ساحل می گفت که به همراه 
همسر وفرزندان مان تصمیم گرفتیم برویم ساحل و شام مان 
را در ساحل بخوریم که پس از ورود به پارک ساحلی ولایت 
بندرعباس، خودرویی با سرعت و با لایی کشیدن به طرف 
ما آمد که لحظه ای مرگ را جلوی چشمان مان دیدیم و من 
واعضای خانواده فقط جیغ می کشیدیم و تا دقایق زیادی هم 
می لرزیدیم. از آن طرف تمام نوارساحلی را قلیان فروشان 
نشسته بودند و جوانان در ساحل و خودرو مشغول قلیان 
کشیدن بودند که فرزندانم وخودم که آسم هم داریم، نتوانستیم 

در ساحل بمانیم.
   نمی دانیم در این شهر چرا هیچ نظارت و برخورد قانونی با 
قانون شکنان در ساحل وجود ندارد؟ ساحل را عرضه کنندگان 
قلیان و... گرفته اند و هیچ خانواده ای نمی تواند وارد ساحل 
شود. ساحل را به قلیان سرا تبدیل کرده اند. آیا هیچ مسئولی 
این وضعیت را نمی بیند؟ آیا خانواده ها حق ندارند که از یک 
تفریحگاه سالم ساحلی برخوردار باشند؟ چرا شما رسانه ها 

این وضعیت را منعکس نمی کنید؟
  البته بنده هم به ایشان عرض کردم که اتفاقا هفته گذشته هم 
گزارش ها ومقالاتی در همین زمینه منتشر کردیم و در گذشته 
هم سلسله گزارش هایی را از این وضعیت انتشارداده ایم که 
متاسفانه متولیان این بخش نسبت به این موضوع بی تفاوت 
هستند. درواقع هم وضعیت سواحل بندرعباس بغرنج است 
و دریا که از گذشته برای بومیان مانند درمانگاه بوده و برای 
درمان بسیاری از امراض به ساحل ودریا می رفتند وحتی 
برخی از پزشکان تجویز می کنند که بیماران برای درمان برخی 
از بیماری ها به دریای شفا بخش بروند که متاسفانه در حال 
حاضر ساحل ودریا خودش بیمار است و نیاز به جراحی دارد 
وبایستی ساحل از حالت قلیان سرایی خارج شود تا مردم 
بتوانند استفاده بهتری برده وبه تفریح بپردازد. همچنین دستور 
استاندار در عدم ورود خودروها به ساحل اجرایی شود تا 

آرامش به ساحل برگردد.
 علی زارعی

   فولاد هرمزگان با ایجاد یک بخش 
مستقل در ساختار رسمی شرکت، 
توجه به بومی‌سازی را بیش از گذشته 
ارزانی مدیر  افزایش داده است. فرزاد 
عامل فولاد هرمزگان با اعلام این مطلب 
گفت: بومی‌سازی فی نفسه اقدام بسیار 
موثری است، اما در شرایط تحریم از 

تاثیرگذاری بیشتری برخوردار است.

   به گفته وی، بومی‌سازی در زمینه مواد 
اولیه، قطعات، تجهیزات و ماشین‌آلاتی که 
مصرف عمومی در صنایع کشور دارند 
در میان مدت سبب خودکفایی کشور 
می‌شود.مدیر عامل فولاد هرمزگان با 
اشاره به اینکه بومی‌سازی در اشتغال‌زایی 
موثر است، تصریح کرد: همچنین موجب 
می‌شود نهادها، شرکت‌ها و تولید‌کنندگان 
جدیدی به چرخه اقتصاد اضافه شوند.وی 
با بیان اینکه در زمان تحریم، بومی‌سازی 
معنای عمیق تری پیدا می‌کند، خاطرنشان 
کرد: در واقع تحریم فرصت بسیار مناسبی 
برای بومی‌سازی قطعات، تجهیزات و 
ماشین‌آلات مهیا می‌کند، زیرا به‌واسطه 

بومی‌سازی می‌توان نیازها را با توجه به 
توانایی‌های موجود برطرف کرد.ارزانی 
تاکید کرد: هم اکنون توانایی‌های بسیار 
خوبی برای ساخت داخل کردن قطعات و 
تجهیزات مورد نیاز در کشور وجود دارد 
اما به دلیل پراکندگی، اطلاعاتی از آنها در 

دست نیست.
  وی با بیان اینکه نمایشگاه بومی‌سازی 
فرصت بسیار مناسبی برای گردهمایی 
شرکت‌ها و تولید‌کنندگان مختلف است، 
گفت: در این صورت می‌توانند نیازها 
و توانایی‌های خود را باهم به اشتراک 
بگذارند.مدیر عامل فولاد هرمزگان با اشاره 
به اینکه در بسیاری ازاستان‌های کشور در 

و  تجهیزات  قطعات،  بومی‌سازی  زمینه 
ماشین آلات اقدامات بسیار خوبی انجام 
شده اما اطلاعات آنها در دسترس همگان 
قرار ندارد، افزود: از این رو نمایشگاه پیش 
رو فرصت بسیار مناسبی برای ردوبدل 
کردن اطلاعات خواهد بود، زیرا شرکت‌ها 
می‌توانند با توجه به نیازهای خود با 
دستاوردهای سایر فعالان صنعت فولاد 
آشنا شوند. وی با اشاره مجدد به ایجاد 
دپارتمان بومی‌سازی در ساختار رسمی 
شرکت گفت: وظیفه این بخش شناسایی 
مسیرهای مختلف برای تامین قطعات، 
تجهیزات و ماشین‌آلات وارداتی است تا 
بتوان در داخل کشور اقدام به تولید آن 

کرد.ارزانی تصریح کرد: در فولاد هرمزگان 
دفاتر فنی بازوی بومی‌سازی هستند از این 
رو در زمینه بومی‌سازی قطعات یدکی، 
ماشین‌آلات در این شرکت اقدامات بسیار 
خوبی انجام شده است که در معرض 
نمایش سایر شرکت‌ها و تولید‌کنندگان قرار 
خواهیم داد. وی با تاکید بر اینکه امید است 
به‌رغم تمام سختی‌های پیش رو بتوان از 
تحریم‌ها عبور کرد، خاطرنشان کرد: از این 
رو فولاد هرمزگان تلاش می‌کند تا با ادامه 
تولیدات کیفی و صادرات آن به بازارهای 

هدف این مهم محقق شود.
  مدیر عامل فولاد هرمزگان در بخش 
دیگری از صحبت های خودبا اشاره به 
اینکه این شرکت در ۸ ماه نخست امسال 
توانست نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
در زمینه تولید رشد ۷درصدی را تجربه 
کند، افزود: این درحالی است که در ۸ ماه 

۹۶ نیز رکورد تولید داشته‌ایم.

مدیر عامل فولاد هرمزگان عنوان کرد

افزایش توجه به بومی‌سازی در فولاد هرمزگان 

  مدیرعامل شرکت تولید برق حرارتی ایران گفت: 
700 مگاوات برق با اجرا و بهره برداری از واحد 
بخار پروژه های نیروگاه سیکل ترکیبی هنگام، 
نیروگاه قشم و همچنین رفع محدودیت های 
نیروگاه بندرعباس تا قبل از زمان اوج مصرف 
برق در سال 98 تولید و وارد شبکه سراسری 

می شود.
   به گزارش ایرنا محسن طرزطلب در حاشیه بازدید 
وزیر نیرو از نیروگاه سیکل ترکیبی »هنگام« اظهار 
داشت: مدتی پیش اعلام شد ظرفیت تولید نیروگاه 
های در حال احداث استان سیستان و بلوچستان 
معادل ظرفیت تولید کنونی آن استان یعنی یک 

هزار و 350 مگاوات است.وی ادامه داد: هرمزگان 
هم شرایطی مشابه سیستان و بلوچستان داشته و 
هم اکنون ظرفیت تولید نیروگاهی برق آن سه هزار 
 و 50 مگاوات برق است.مدیرعامل شرکت تولید 
 برق حرارتی ایران بیان داشت: با بهره برداری از 
نیروگاه های سیریک، هنگام، قشم و نیروگاه بخار ایسین 
این استان را قادر به تولید سه هزار و 200 مگاوات 
برق جدید می کند.طرزطلب بیان داشت: همچنین امید 
می رود تا پایان سال 1400 بتوان این سه هزار و 
200 مگاوات نیروگاه جدید وارد مدار تولید کرد.وی 
بیان داشت: این افتخار بزرگی در حوزه تولید است 
که 2 استان محروم و بزرگ کشور به اندازه ظرفیت 

نصب شده نیروگاه در حال احداث داشته باشند و این 
بدان معناست که در هرمزگان 2 و نیم میلیارد یورو 
سرمایه گذاری برای تولید برق شده است.مدیرعامل 
شرکت تولید برق حرارتی ایران خاطر نشان کرد: 
همه این ترتیب هایی که دنبال می شود بیش از یک 
 هزار میلیارد ریال هزینه نکرده ایم و این سخنانی که 
می گوید برای توسعه بسیار هزینه می شود نادرست 
است.طرزطلب خاطر نشان کرد: هزینه احداث برای 
نیروگاه های سیریک و کلاسF )سیکل ترکیبی 
هنگام( از منابع خارجی تامین می شود و باید 2 میلیارد 
دلار ال سی تامین کرد و کار را پیش برد.مدیرعامل 
شرکت تولید برق حرارتی ایران اظهار داشت: 19 هزار 

مگاوات طرح نیروگاهی با پیشرفت فیزیکی متفاوت 
در حال احداث است که تا پایان سال 1400 حدود 
12 هزار مگاوات آن وارد مدار تولید و شبکه برق 
سراسری شود.طرزطلب روز سه شنبه در گفت و گو 
با ایرنا اظهار داشت: این ها شامل 31 طرح در 27 
استان می شود و برای پیک مصرف تلاش داریم پنج 
هزار مگاوات را وارد چرخه تولید برق کشور کرد.وی 
در خصوص افزایش سالیانه تولید پنج هزار مگاوات 
برق پاسخ داد: شرایط با توجه به قیمت ارز کمی دشوار 
شده اما تلاش می شود این محقق شود.وی ادامه داد: 
سالانه باید 5 هزار مگاوات بر ظرفیت تولید برق کشور 
افزوده شود تا بتوان نیازهای کشور را با توجه به رشد 
مصرف پاسخ داد.طرز طلب همچنین سال 95 گفته 
بود، سالانه باید پنج هزار مگاوات نیروگاه جدید در 
کشور احداث شود تا در افق 1404 میزان رشد تولید 

برق به هشت درصد برسد.

مدیرعامل شرکت تولید برق حرارتی ایران:

700 مگاوات برق از هرمزگان وارد شبکه سراسری می شود
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انعکاس
اعتدال خبرداد : العربی الجدید درباره‌ رقابت ایران و آمریکا برای دستگیری ابوبکر 
البغدادی نوشت: منطقه مرزی عراق-سوریه بین الانبار و بوکمال، از چند روز پیش تحت 
نظر بالگردهایی است که به صورت روزانه ده ها کیلومتر از مناطق صحرایی و زراعی در 
حاشیه فرات را تحت نظر دارند؛ یعنی از منطقه باغوز سوریه تا ناحیه مکر الذیب عراق. 
این در حالی است که نیروهای زمینی از ملیت های مختلف عراقی، سوری، آمریکایی 
و فرانسوی، در کنار شبه نظامیان عراقی، که در بین آن ها مستشاران ایرانی هم حضور 
دارند، در مناطق مرزی صعب‌العبور به جست و جو مشغول اند و سعی می کنند از عشایر 

و چوپان های محلی این منطقه نیز کمک بگیرند. 
خبرآنلاین نوشت:صالحی امیری رئیس کمیته ملی المپیک درباره مسابقه کشتی گیران 
ایرانی با اسرائیلی گفت : فدراسیون بین‌المللی کشتی، کشورها را دسته‌بندی کرد. بر 
اساس این دسته‌بندی، ایران به‌عنوان یک کشور قدرتمند )در عرصه کشتی( دیگر مقابل 
رژیم صهیونیستی قرار نخواهد گرفت...تعبیر لالوویچ این بود که: »ما 80 درصد از 
مشکلات را حل کردیم؛ 20 درصد هم به تدبیر شما باز می‌گردد.« استراتژی نظام 
هرگونه مواجهه با ورزشکار اسرائیلی را نفی می‌کند. این  استراتژی قطعی، دایمی و غیر 

قابل تغییر است، اما دایماً باید تدبیر کنیم.
اندیشکده استراتفور:هیچ کدام از2 هدف آمریکا ازتحریم ایران محقق نمی شود 

اندیشکده »استراتفور« که در حوزه آینده پژوهی راهبردی در آمریکا فعال است، 
پیش‌بینی های خود از روندهای سال ۲۰۱۹ را منتشر کرد که در بخشی از آن صراحتاً 
تأکید شده دولت آمریکا به هیچ یک از اهداف خود از تحریم ایران نمی رسد. در 
بخشی از این گزارش که به وضعیت آینده غرب آسیا و همچنین روابط ایران و آمریکا 
پرداخته، اعلام شده که تحریم‌های یک جانبه واشنگتن علیه تهران هیچ‌‌یک از دو هدف 
فروپاشی جمهوری اسلامی یا پای میز مذاکره آوردن ایران را محقق نمی‌کند. به نوشته 
این اندیشکده هرچند که ایران با مناقشات سیاسی داخلی شناخته شده، اما جناح‌های 
سیاسی در این کشور ثبات نظام سیاسی را بر سیاست‌بازی ارجح قرار خواهند داد. 
به گزارش فارس، این اندیشکده شناخته‌شده آمریکایی همچنین مدعی شده است که 
ایران ممکن است در واکنش به فشار آمریکا و در صورت ناکامی اروپا در تضمین 
منافع اقتصادی ایران از توافق هسته‌ای، اقدامات تلافی‌جویانه‌ای را علیه آمریکا و رژیم 
صهیونیستی در دستور کار قرار دهد.در همین حال فرمانده کل سپاه در اظهارنظری با 
اشاره به خروج آمریکا از برجام تأکید کرد: این ایده که آمریکا با خروج از برجام ایران 
را پای میز مذاکره برگرداند صرفاً یک تخلف و خیال است. به گزارش تسنیم، سرلشکر 
جعفری که در بیرجند سخنرانی می کرد، افزود: »این‌ها اقرار به شکست‌های بزرگی 
است که آمریکا در طول 40سال عمر پربرکت انقلاب اسلامی متحمل شده و امروز به 

این اقرار‌ها رسیده‌اند.«
وزیر اطلاعات:هدف از حادثه تروریستی چابهار ضربه به اقتصاد منطقه بود 

ایرنا - حجت الاسلام علوی گفت: به تازگی شاهد حرکت تروریستی در چابهار بودیم 
که دشمن با هدف ضربه زدن اقتصادی به این منطقه وارد عمل شد. وزیراطلاعات 
افزود: اکنون تروریست‌ها با روش‌های پیچیده اطلاعاتی عمل می‌کنند که به رغم وجود 

این شرایط،  سربازان گمنام امام زمان )عج (همواره موفق عمل کرده اند.
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خبری

روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری هرمزگان  مدیریت جامع آبخیزها ضامن امنیت حیاتی

برگزاری جشنواره موسیقی »شو آهنگ« در بندرعباس
  جشنواره شو آهنگ با اجرای موسیقی هنرمندان هرمزگان 24 
آذرماه در تالار شهید آوینی بندرعباس برگزار می‌شود. مدیر اجرایی 
جشنواره شو آهنگ در گفت‌وگو با ایسنا،  بیان کرد: نخستین جشنواره 
شو آهنگ به نحوی ادای دینی از سوی هنرمندان موسیقی هرمزگان 
به دلیل سال‌ها تلاش منصفی برای موسیقی هرمزگان به وی است. 
مجتبی بهمنی افزود:  این جشنواره اولین قدم از جشنواره »شو آهنگ« 
است و بنا است در طی سال‌های دیگر نیز ادامه داشته باشد و برای 
پاسداشت فعالیت دیگر هنرمندان هرمزگان نیز این جشنواره برگزار 
شود که ایده اولیه آن را رضا کولغانی هنرمند هرمزگانی ارائه کرده است. 
بهمنی افزود: در این اجرا 6 گروه داماهی، جالبوت، سلیدون، فاضل 
پیش، محسن آزادبخش و محمد محترم پناه به اجرا می‌پردازند. وی 
تصریح کرد: هرکدام از این گروه‌ها سبک موسیقی خاص خود را دارند 
و از موسیقی پاپ تا موسیقی تلفیقی را در این اجراها شاهد خواهیم 
بود. مدیر اجرایی جشنواره شو آهنگ عنوان کرد: این اجرا شنبه 24 
آذرماه در دو سانس در تالار شهید آوینی بندرعباس برگزار خواهد 
شد. وی در پایان گفت: از انجمن موسیقی هرمزگان، شهرداری منطقه 
یک و منطقه دو بندرعباس  و سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
 شهرداری بندرعباس، مجموعه‌های پانهو و امپراطور به دلیل حمایتشان از 
 این جشنواره تشکر می‌کنم. گفتنی است در محل برگزاری این
اجرا کتابرانه چیچکا، کافه استریت و کتاب دانه نیز مستقر خواهند بود. 

دبیرخانه سومین جشنواره مکران 206 اثر دریافت کرد
 رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی سیریک از دریافت 206 
اثر به دبیرخانه سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مکران 
خبر داد.به گزارش ایرنا، مصطفی کریمی زاده در جمع خبرنگاران 
 افزود: از مجموع آثاردریافتی به دبیرخانه 141اثر متعلق به 
 شرکت کنندگان استان هرمزگان است.وی ادامه داد: در سومین جشنواره 
منطقه ای داستان کوتاه مکران هم چنین از استان های کرمان، فارس، 
خوزستان، بوشهر و سیستان بلوچستان اثر دریافت شد. سومین جشنوراه 
منطقه ای داستان کوتاه مکران پنجم و ششم دی ماه سال جاری با حضور 
مسوولان کشوری، استانی در شهرستان سیریک برگزارمی شود.دومین 
جشنواره منطقه ای داستان مکران نیز آذرماه سال گذشته برگزار شد.در این 
دوره نیز 137اثر در دو بخش فارسی و بلوچی از استان های هرمزگان-

خوزستان- سیستان و بلوچستان- فارس، بوشهر و کرمان به دبیرخانه 
جشنواره ارسال شد.در بخش فارسی این دوره از جشنواره مکران ندا امین 
بیطرف با داستان »خمره ها باید کنارهم باشند«، از شهر جم استان بوشهر 
نفر اول، پگاه نجفی خواه از بندرعباس با داستان »فردا دفنش می کنیم« 
از بندرعباس و احمد دادخداپور از شهرستان بشاگرد با داستان »ماتکُ« 
به طور مشترک دوم شدند.هم چنین در این بخش هانیه هادی نژاد از 
بندرعباس با داستان »اشک ها چقدر شورند« و مجتبی شول افشار از 
سیرجان با داستان »اشک کولی« به طور مشترک سوم شدند.در بخش 
بلوچ نیز خدیجه صباحی زاده از شهرستان سیریک با داستان »گامای« و 
ملابخش رئیسی از سیستان و بلوچستان با داستان »مزن بش« به عنوان 
برگزیده ویژه معرفی شدند.همچنین شی سید از سیستان و بلوچستان با 
داستان »پرشنگی ن توار« و صدیقه طاهری از سیریک با داستان »بکر و 
بانو« در بخش بلوچ شایسته تقدیر ویژه شناخته شدند.سواحل مکران در 
محدوده آب های ساحلی و اقیانوسی دریای عمان از ایستگاه های مهم 
و اصلی تجارت، اقتصاد و گردشگری ایران است.شهرستان سیریک با 45 

هزار نفر جمعیت در 170 کیلومتری شرق بندرعباس قرار دارد.

فرماندار بندرعباس تاکید کرد
بهبود  وضعیت کتابخانه‌های عمومی بندرعباس

  فرماندار بندرعباس گفت: شوراهای اسلامی و شهرداری‌ها یاری‌گر 
انجمن کتابخانه‌های عمومی باشند و با تامین مکان‌های مناسب جهت 
مطالعه، سرانه مطالعه در سطح شهرستان و شهر را ارتقاء بخشند. به گزارش 
فارس، احمد پویافر در جلسه انجمن کتابخانه‌های عمومی شهرستان اظهار 
داشت: باید وضعیت کتابخانه‌های شهرستان بندرعباس بهبود پیدا کند و هر 
روز بر غناء کتابخانه‌های استان و شهرستان افزوده شود.وی در ادامه  افزود: 
پیگیری و تلاش مجموعه کتابخانه‌های عمومی شهرستان بندرعباس قابل 
تقدیر است زیرا به دنبال تغییر و تحول در بحث کتاب و کتاب‌خوانی هستند.
فرماندار بندرعباس ادامه داد: با ظرفیت قابل توجهی که انجمن کتابخانه‌های 
استان و شهرستان دارد می‌توان آینده درخشانی را رقم زد.پویافر بیان‌داشت: 
لازم است تلاش بیشتری صورت گیرد تا به وضعیت مطلوب دست پیدا 
کنیم به میزانی که جوابگوی نسل جدید در کتاب خوانی باشیم.وی گفت: 
شوراهای اسلامی و شهرداری‌ها نقش مهمی در توسعه و پیشرفت امر 
کتاب‌خوانی دارند و باید انجمن کتابخانه‌های عمومی را یاری کنند.  فرماندار 
تاکیدکرد: شوراهای اسلامی و شهرداری‌ها با در اختیار گذاشتن مکان‌های 
مناسب جهت مطالعه کتاب باعث تقویت و رشد سرانه مطالعه در سطح 

شهرستان و شهر شوند.

آتش‌سوزی در شهرک صنعتی خلیج‌فارس مهار شد
 آتش‌سوزی در شرکت تولیدی صنعتی »ریونیز پالایش آرتا« در شهرک 
صنعتی خلیج‌فارس بندرعباس اطفا شد.مدیرعامل شرکت شهرک‌های 
صنعتی هرمزگان در گفت‌وگو با ایسنا،  افزود: به دنبال تمهیدات صورت 
گرفته از گذشته و وجود واحد آتش‌نشانی در این شهرک صنعتی و 
خریداری دو دستگاه ماشین آتش‌نشانی، خوشبختانه شاهد بودیم در این 
آتش‌سوزی تمهیدات پیش‌بینی‌شده به کمک آمد.سید امیر امیری زاد با 
اشاره به اینکه آتش‌سوزی در حوضچه قیر شرکت تولیدی صنعتی »ریونیز 
پالایش آرتا« صورت گرفت، اضافه کرد: با توجه به مناسب بودن واحد 
HSE شهرک صنعتی خلیج‌فارس، این آتش‌سوزی در کمتر از یک ساعت 
خاموش شد.وی با بیان اینکه یک دستگاه ماشین آتش‌نشانی از شهرک 
شهید رجایی و یک دستگاه ماشین آتش‌نشانی از مجتمع ایزوایکو نیز در 
این حادثه علاوه بر دو دستگاه ماشین آتش‌نشانی خود شهرک صنعتی 
خلیج‌فارس حضور داشتند، اظهار کرد: این آتش‌سوزی خسارت چندانی 

نداشت.

آغاز تعمیر و مرمت آسیاب آبی فارغان
 معاون میراث فرهنگی هرمزگان از آغاز تعمیر و مرمت آسیاب آبی 
 فارغان خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان، عباس نوروزی با بیان این مطلب 
افزود: در این عملیات گچ های فرسوده تراشیده می شوند و دیواره های 
آسیاب با سنگ لاشه و ملات باتارد ترمیم و مرمت می شوند. وی با بیان 
اینکه اندود و روکش نمودن دیواره ها نیز از اقدامات عملیات مرمت می 
باشد، افزود: همچنین بند کشی به نمای سنگ نیز در این فاز عملیات انجام 
می شود. نوروزی ادامه داد: آسیاب آبی فارغان مربوط به دوره قاجار است 
که در شهرستان حاجی آباد قرار دارد و در سال 1383 به شماره 11470 

در فهرست آثار ملی به ثبت رسیده است. 

خبر 

                                                           آگهي ابلاغ اخطاریه ماده 87 پرونده شماره :9700637 
بدين وسيله به آقای محسن کریمی جهرمی نام پدر: فرزان- شماره ملی: 2297825838 شماره شناسنامه:3214 به نشانی : 
 بندرعباس سه راه جهانبار کوچه دلاوران 26، بدهکار پرونده اجرایی کلاسه فوق که بنا به گزارش مامور پست مورخ 97/8/7 
آدرس مورد شناسایی واقع نگردید  ابلاغ میگردد ، 1- .سه دانگ مشاع از شش دانگ پلاک ثبتی شماره 84 فرعی 
از 2947 اصلی 2- خودرو به شماره انتظامی 847/84 س 81، متعلق به شما در قبال طلب خانم نسرین زید آبادی 
به مبلغ 2/720/940/000 ریال بازداشت گردیده لذا طبق ماده 87 آئین نامه اجرای مراتب بشما اخطار می شود ضمناً 
هرگونه نقل وانتقالی از طرف شما نسبت به مورد بازداشت ممنوع است و ترتیب اثر داده نمیشود . در ضمن این 

آگهی در یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار محلی منتشر میگردد .35714 م/الف

مريم چمني-رئيس اداره اجراي اسناد رسمي بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
                                            آگهی قرار تحریر ترکه

نظر به اینکه در پرونده کلاسه 9709980764300210 این شورا وبه لحاظ فوت مرحوم زلیخا عیودی فرزند محمد به 
شماره شناسنامه 160 صادره پارسیان و در اجرای درخواست خانم فاطمه صالحی و غیره فرزند ... قرار تحریر ترکه 
متوفی صادرو وقت اجرای قرار تحریر ترکه برای روز شنبه مورخ 97/11/6 ساعت9صبح تعیین و اعلام گردیده لذا 
بدینوسیله در اجرای مقررات ماده 210 قانون امور حسبی وبه موجب این آگهی به کلیه ورثه متوفی یا نمایندگان قانونی 
آنها به بستانکاران  ازمتوفی و مدیونین به وی و هرکس که به هر طریقی حقی به ترکه متوفی دارد ابلاغ می گردد که 
راس ساعت وتاریخ اعلام شده وشعبه سوم پارسیان شورای حل اختلاف پارسیان واقع  در خ مخابرات جهت شرکت 

در عملیات تحریر ترکه حاضر شود .
رئیس شورای حل اختلاف  

   رهبر معظم انقلاب اسلامی تصریح کردند:مسئولان باید 
مراقب باشند، دشمن خبیثی که از در بیرون شده است، از 

پنجره داخل نشود.
   به گزارش ایسنا، حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم 
انقلاب اسامی در دیدار جمعی از خانواده‌های شهیدان 
دفاع مقدس و مدافع حرم و دفاع از مرزها و امنیت کشور، 
بازآفرینی روحیه شجاعت و شهادت در نسل جوان مؤمنِ 
انقلابی امروز را »معجزه انقلاب« برشمردند و با دعوت 
مردم و جوانان و همچنین مسئولان به بیداری و هوشیاری 
در مقابل توطئه های جبهه استکبار و در رأس آن امریکا، 
گفتند: همه باید تلاش خود را برای تقویت اقتصاد کشور و 
تولید ملی مضاعف کنند و مسئولان نیز باید مراقب باشند تا 
فریب ظاهرسازی و زبان بازی دشمن را نخورند و دشمن 
خبیثی که از در بیرون شده است، از پنجره وارد نشود.رهبر 
انقلاب اسامی با اشاره به کلام امام بزرگوار مبنی بر اینکه 
»ملتی که شهادت دارد، اسارت ندارد«، تأکید کردند: ملتی 
که به استقبال خطر رفتن در راه خدا و شهادت در راه او را، 
سعادت و یک موفقیت بزرگ می داند، هیچ نیرویی توانایی 
ایستادگی در مقابل آن را ندارد و آن ملت همواره برنده است 
و پیش خواهد رفت.حضرت آیت الله خامنه ای ملت ایران 
را نمونه بارز این تفکر دانستند و افزودند: اینکه ملت ایران 
در طول ۴۰ سال گذشته در راه بسیار پرُ خطر و پرُ زحمت 
خود در مقابل همه قدرتمندان ظالم ایستاد و آنها نتوانستند 
هیچ غلطی بکنند به دلیل اعتقاد به شهادت و این سرنوشت 
افتخارآمیز است.ایشان استمرار این تفکر و روحیه در جوانان 
انقلابی را نشانه رویش های چند برابری انقلاب در مقابل 
ریزش ها خواندند و خاطرنشان کردند: امروز جوان مؤمن و 
انقلابی با همان روحیه جوانان اول انقلاب و روحیه شهیدان 
همت و خرازی و دیگر بزرگان به وسط میدان می آید و 
با احساس مسئولیت و شجاعت همچون ستون انقلاب، در 

مقابل دشمن می ایستد و به استقبال شهادت می‌رود، و این 
معجزه نظام جمهوری اسلامی است که توانسته این روحیه 
فولادین را بازآفرینی کند و استمرار دهد.رهبر انقلاب 
 اسلامی با تأکید بر اینکه اگر این شهادتها و شجاعتها و صبر 
خانواده های شهدا نبود، مستکبران عالمَ و امریکای جنایتکار 
همچون دوران طاغوت بر کشور مسلط می شدند، گفتند: ملت 
ایران قدردان شهدا و خانواده های آنان است که نمونه های 
آن را در حضور پرشکوه مردم در تشییع شهدای مدافع حرم 
و دفاع از امنیت و مرزها شاهد بوده و هستیم.آیت الله خامنه 
ای خاطرنشان کردند: برخلاف تحلیل های بی ربط برخی 
افراد کج فهم و دلبسته به غرب، جمهوری اسلامی نیرومند 
و توانا است و این قدرت به‌واسطه معنویت و فکر و تلاش 
انسانهای فداکار و ایمان جوانان و خانواده های شهدا به‌دست 
آمده است.ایشان با تأکید بر اینکه دشمنان سرشناس ایران 
اسلامی، غرق در فساد اخلاقی و سیاسی هستند، افزودند: اگر 
می خواهید چهره واقعی امریکا را بشناسید، به رئیس جمهور 
و دولتمردان کنونی امریکا بنگرید زیرا این افراد، چهره زشت 
و نفرت انگیز همیشگی دولتمردان امریکا را اکنون به‌صورت 
صریح و آشکار نمایان کرده اند.رهبر انقلاب اسلامی با اشاره 
به ایستادگی ملت ایران در مقابل چنین دشمنی، خاطرنشان 
کردند: آمریکایی‌ها در طول این سالها، همواره به دنبال این 
بودند که همانند قبل از انقلاب بار دیگر بر ایران مسلط شوند 
و همان شرایطی را که برای برخی کشورهای ضعیف منطقه 
به‌وجود آورده اند و آنها را گاو شیرده خود نامیده اند، برای 
ایران عزیز، بزرگ و پرافتخار نیز بوجود آورند اما به این هدف 
نرسیدند و از این به بعد هم قطعاً نخواهند رسید.حضرت آیت 
الله خامنه ای با اشاره به اینکه امام بزرگوار، امریکا را »شیطان 
بزرگ« خواندند، افزودند: امام)ره( با این نامگذاری، در واقع 
همه موحدان و ملتهای با انصاف جهان را در مقابل امریکا 
بسیج کردند و توفیقات زیادی هم در این راه به‌دست آمده و 

بیشتر هم خواهد شد اما دشمن تلاش دارد تا ملت ایران را 
از مسیر پیشرفت و ایستادگی در مقابل قدرتها، منصرف کند.

ایشان با اشاره به تحرکات و اقدامات دو سال اخیر امریکایی‌ها 
به‌ویژه وضع تحریم‌های همه‌جانبه و کمک به دشمنان گوناگون 
ایران، نقشه های آنها را لو رفته خواندند و تأکید کردند: هدف 
آنها این بود که به وسیله تحریم و اقدامات ضد امنیتی، در 
کشور دو دستگی، اختلاف و جنگ گروهها به‌وجود آورند 
و عده ای را به خیابانها بکشانند و نام آن را هم »تابستان 
داغ« گذاشته بودند اما به کوری چشم دشمنان، تابستان امسال 
یکی از بهترین تابستانها بود.رهبر انقلاب اسلامی همچنین با 
اشاره به اظهارات مقامات امریکایی مبنی بر اینکه جمهوری 
اسلامی »چهل سالگی« خود را نخواهد دید، گفتند: ملت ایران 
با استحکام تمام ایستاده است و به توفیق الهی در ۲۲ بهمن، 
چهلمین سالگرد انقلاب اسلامی را با شکوه بسیار بیشتر از 
سالهای قبل برگزار خواهد کرد.حضرت آیت الله خامنه ای با 
اشاره به بیداری ملت ایران، مسئولان را به تلاش بیشتر توصیه 
کردند و افزودند: اگرچه نقشه دشمن لو رفته است اما همه باید 
هوشیاری خود را حفظ کنند زیرا امریکا، دشمنی خبیث و 
حیله گر است و ممکن است قصد فریب داشته باشد تا برای 
سال ۹۷، جنجال کند اما مثلًا برای سال ۹۸ نقشه ای بکشد.

ایشان، صهیونیست‌ها و مرتجعین منطقه را شریک امریکا در 
توطئه و دشمنی با ملت ایران دانستند و تأکید کردند: البته 
ما قوی تر از آنها هستیم زیرا تاکنون نتوانسته اند در مقابل 
جمهوری اسلامی، هیچ غلطی بکنند و از این پس هم نخواهند 
توانست.رهبر انقلاب اسلامی در عین حال تأکید کردند: نباید 
لحظه ای غافل شد و همه باید بیدار و هوشیار باشند. توصیه 
من به ملت ایران به‌ویژه جوانان و مجموعه های گوناگون 
کشور اعم از همه صنوف و جریانهای سیاسی این است که 
مراقب باشند میدان را برای دشمن آماده نکنند زیرا اگر غافل 
شویم، همان دشمن ضعیف، زهر خود را خواهد ریخت.

حضرت آیت الله خامنه ای افزودند: امروز، مهمترین وظیفه 
مردم و مسئولان، در کنار هوشیاری، تلاش برای تقویت 
اقتصاد کشور تولید داخلی است.ایشان، مسئولان را به افزایش 
تلاشها و فریب ظاهرسازی و زبان بازی دشمن را نخوردن، 
توصیه مؤکد کردند: دشمن انواع ترفندها را به‌کار می برد و 
مسئولان باید مراقب باشند، دشمن خبیثی که از در بیرون شده 

است، از پنجره داخل نشود.
  رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به تأکیداتی که به مسئولان در 
خصوص مسائل اقتصادی و حل مشکلات مردم کرده اند، 
افزودند: اگر مسئولان به موضوع تقویت تولید داخلی توجه 
جدی کنند، مشکلات اقتصادی مردم کم خواهد شد.حضرت 
آیت الله خامنه ای در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره 
به دست دوستی آل سعود با دشمنان اسلام و جنایت آنها در 
یمن، امریکا را شریک این جنایت ها خواندند و خاطرنشان 

کردند: سعودی ها تصور می کردند می توانند ظرف چند روز 
یا چند هفته، بر یمن مسلط شوند اما اکنون حدود چهار سال 
است که نتوانستند کاری از پیش ببرند و هرچه زمان بگذرد، 
ضربه ای که به آنها وارد خواهد شد، سخت تر خواهد بود.

ایشان سیاست آل سعود در یمن و بحرین را، سیاستی ابلهانه 
دانستند و تأکید کردند: خادم حرمین شریفین باید »اشداءُ علی 
الکفار« باشد، نه اشداء در مقابل مؤمنان و در مقابل مردم یمن 

و مردم بحرین.
  رهبر انقلاب اسامی با تأکید بر اینکه ملت ایران باید با 
بصیرت کامل، اوضاع را زیر نظر داشته باشد و موضع خود را 
مستحکم نگه دارد، افزودند: امروز در این دنیای طوفانی که 
طوفان آن به اروپا و فرانسه نیز رسیده است، ملت ایران به 
برکت اسلام در کشتی امن محبت اهلبیت علیهم السلام قرار 

گرفته و پیروزی متعلق به این ملت است.

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 آگهی تمدید  مزایده عمومی معادن
 و محدوده های اکتشافی استان هرمزگان
پیرو آگهی مزایده عمومی معادن و محدوده های اکتشافی استان هرمزگان مورخ 97/08/28 به اطلاع می 

رساند فرصت ارائه مدارک تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 97/10/03 تمدید گردید.
* متقاضیان واجد شرایط می توانند جهت‌ کسب اطلاعات بیشتر، دریافت اسناد و لیست موضوع مزایده 
به محل سازمان به آدرس: هرمزگان- بندرعباس- انتهای خیابان طلوع- سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان–بخش امور معادن سازمان و یا سایت سازمان به نشانی: hor.mimt.gov.ir مراجعه، اسناد و 
مدارک مورد نیاز را تهیه و پیشنهادات خود را پس از بازدید از محدوده های مورد نظر )اعم از اکتشافی و 
بهره برداری( و تکمیل مدارک مربوطه با توجه به شرایط مندرج حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه 
مورخ 97/10/03 به صورت لاک و مهر شده به دبیرخانه سازمان تحویل و رسید دریافت نمایند. سپرده 
شرکت در مزایده برابر مبالغ اعلامی در اسناد مزایده و به صورت ضمانتنامه معتبر بانکی و یا واریز نقدی به 
حساب شماره 2176195416008 بنام تمرکز وجوه سپرده سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 

می باشد.
* پاکت »الف«در روز سه شنبه مورخ 97/10/04، پاکت »ب« در روز چهارشنبه مورخ 97/10/05 و پاکت 
»ج« نیز راس ساعت 10 صبح روز پنجشنبه مورخ 97/10/06 در جلسه کمیسیون مزایده واقع در محل 

سالن جلسات دفتر ریاست این سازمان بازگشایی می گردد.
شرایط و تذکرات :

- به پیشنهاداتی که »ناخوانا، فاقد سپرده، مخدوش و همچنین پیشنهاداتی که بعد از پایان وقت قانونی 
به سازمان واصل گردیده باشد« ترتیب اثر داده نخواهد شد. ضمناً کلیه مدارک ارائه شده می بایست برابر 

اصل تحویل شود.
برابر  باشد.-ضمناً  می  جایگزینی  و  اصلاح  قابل  غیر  ثبت  و  تحویل  از  پس  واصله  های  پیشنهاد   - 
هماهنگی های بعمل آمده با معاونت محترم امور معادن و صنایع معدنی وزارت متبوع، دارندگان جواز تاسیس 
واحدهای فرآوری سنگ گچ دارای پیشرفت فیزیکی بیشتر از 70 درصد می توانند در مزایده معدن سنگ 
 گچ منبع آب )بند 5 لیست پروانه های بهره برداری قابل واگذاری از طریق مزایده( شرکت نمایند.ضمناً 
cadastre.mimt.gov.ir محدوده های مزایده ای این استان بر روی سامانه کاداستر معادن به نشانی
مشخص شده اند و متقاضیان می توانند طبق آگهی مزایده مندرج در سایت سازمان، محدوده های مورد نظر 

را بر روی سامانه کاداستر مشاهده نمایند.

روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت استان هرمزگان

  استقبال ویژه از پیکر پاک و مطهر شهدای تازه تفحص شده در مرز 
شلمچه توسط بسیجیان اهل سنت گچین بندرعباس و دانش آموزان دختر 

اعزامی به راهیان نور هرمزگان به نمایندگی از ملت ایران صورت گرفت.
    به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ در کشور ایران اسلامی اهل سنت و 
تشیع با برادری و برابری در کنار یکدیگر زندگی مسالمت آمیزی دارند و هر زمان 
که خطری آنها را تهدید کند دست به دست یکدیگر داده و به مبارزه با دشمنان 

ایران اسامی می پردازند که نمونه قابل توجه آن جنگ تحمیلی ایران بر عراق 
بود.اهل سنت هرمزگان برای حفظ ارزش های انقلاب همیشه پیشگام بوده و 
حضور پررنگی در مراسمات انقلابی مانند حضور در برنامه های هفته وحدت، 
دفاع مقدس، رژه ۳۱ شهریور و حضور با شکوهی در مراسم تشیع و تدفین شهدای 
گمنام کوه امام خامنه ای )مدظله العالی( داشته اند به همین واسطه زمینه ای ایجاد 
شده که استقبال از شهدای تازه تفحص شده توسط بسیجیان اهل سنت هرمزگان 
صورت گیرد.استقبال ویژه از پیکر پاک و مطهر شهدای تازه تفحص شده در مرز 
شلمچه توسط بسیجیان اهل سنت گچین بندرعباس و دانش آموزان دختر اعزامی 
به راهیان نور هرمزگان به نمایندگی از ملت ایران صورت گرفت.در این مراسم 
پیکر پاک و مطهر ۷۲ تن از شهدای مطهر دفاع مقدس مورد استقبال آحاد مردم، 
مسئولان لشکری و کشوری و دلدادگان شهدا قرار گرفت آن چیز که بیش از هر 
چیزی در این مراسم نمو داشت حضور چشم گیر  ۶۰ بسیجی اهل سنت هرمزگان 
در این مراسم بود.این شهدای والامقام  تازه تفحص شده مربوط به عملیات های 
رمضان، محرم ، کربلای پنج و تک دشمن در شلمچه هستند که متعلق به لشکر ۱۴ 
امام حسین)ع(، لشکر هشت نجف، لشکر ۱۹ فجر، لشکر سه حضرت رسول)ص(، 
لشکر ۱۰ سیدالشهدا و یگان هایی از ارتش های جمهوری اسلامی و مجاهدین 

عراقی در لشکر بدر بوده اند.

استقبال از شهدا توسط بسیجیان اهل سنت هرمزگان

شناسه آگهی:315198

وزارت صنعت و معدن
سازمان صنعت، معدن وتجارت 

استان هرمزگان

   کماکان با گذشت چندین سال از اعتراضات مردم سوزا پیرامون بوی 
نامطبوع واحدهای تولیدی پودرماهی، نه تنها راهکاری برای حل این 
مشکل اندیشه نشده بلکه تداوم این وضعیت سبب بحرانی‌تر شدن 

اوضاع نیز شده است. 
   به گزارش فارس، تعدادی از مردم شهر سوزا با تماس و پیام به خبرگزاری 
فارس در قشم ضمن ابراز نارضایتی شدید از بوی تعفن حاصل از فعالیت 
شرکت‌های پودر ماهی در این منطقه، خواهان ورود هرچه سریع‌تر مسؤولان 
مربوطه برای حل این مشکل شدند.این شهروندان بیان‌داشتند: به دلیل انتشار 
این بوی بد، سکونت در این منطقه روز به روز سخت‌تر شده و بسیاری از 
مردم به مشکلات تنفسی دچار شدند.مردم این منطقه می‌گویند: شرکت‌های 
پودرماهی در فاصله غیراستانداردی از محیط مسکونی ایجاد شده‌اند و از همین 

رو امروز شاهد بروز چنین مشکلاتی هستیم.این شهروندان با اشاره به این‌که 
انتشار گازهای بدبو ناشی از فعالیت این کارخانه‌ها به حدی زیاد است که  
تمام شهر سوزا را فرا می‌گیرد تصریح‌کردند: بارها اعتراض خود را نسبت به 
این مساله به گوش مسئولان شهرستان سوزا رسانده‌ایم و قول‌هایی نیز در این 
خصوص داده شده، بخشی از این قول‌ها عملی و بخش اعظم آن‌ها هنوز عملی 
نشده و مردم سوزا همچنان با این مشکل دست به گریبان هستند.مردم شهر 
سوزا باری دیگر از فرماندار و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم خواستند تا 
فکری به حال مردم این منطقه داشته باشند و اجازه ندهد که مردم زحمتکش 

سوزا رفته رفته با این آلودگی‌های محیطی شهر را خالی کنند.براساس سوابق 
موجود و تعهدات این شرکت‌ها، شرط تداوم فعالیت آن‌ها استفاده از تجهیزات 
و فیلترهای استاندارد به روز به منظور پیشگیری از متصاعد شدن گازهای بد 
بو در هوای منطقه است؛ اما ظاهرا این مساله از سوی برخی از این شرکت‌ها 
رعایت نشده و کسی نیز به فکر حال مردم نیست.وجود بوی نامطبوع نه تنها 
در منطقه سوزا، بلکه در هر محیطی یک امتیاز منفی برای آن منطقه محسوب 
می شود و موجب فرار سرمایه‌ها از آنجا می‌شود. از زمان‌های قدیم، شهر 
سوزا محلی برای فعالیت‌های اقتصادی گسترده در بحث تجارت بوده به نحوی 

که گمرک این شهر به عنوان یکی از گمرکات اصلی قشم معروف است.و 
کلام آخر این‌که سودجویان با دریافت مجوزهای غیرکارشناسانه که بعضا 
تمامی ابعاد و تبعات فعالیتی واحدهای تولیدی را در نظر نمی‌گیرد، آرامش 
و آسایش مردم منطقه سوزا را گرفتند و تا به امروز نیز هیچ راهکار اساسی 
برای حل این موضوع که در دنیای امروز و پیشرفت‌های صورت گرفته بسیار 
ساده به نظر می‌رسد، اتخاذ نکرده‌اند.آنقدر این فشارها بر روی مردم زیاد 
 شده که آنها دست به دامن اصحاب رسانه شده‌اند و خواهان این هستند که 
صدای دادخواهی آنها را به گوش مسؤولان برسانند و بگویند که بوی بد مردم 
سوزا را آزار می‌دهد.سوزا نام منطقه‌ای در بخش شهاب از توابع شهرستان قشم 
است که در 39 کیلومتری جنوب غربی این جزیره که در منطقه‌ای ساحلی قرار 

دارد.غالب مردم این منطقه به پیشه صیادی و تجارت دریایی مشغول هستند.

آرامش را به مردم سوزا بازگردانید 

حضرت آیت الله خامنه‌ای:

مسئولان باید مراقب 
باشند

  مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان گفت: تقویت 
جایگاه پژوهش و تحقیق و فراهم کردن زمینه بروز خلاقیت 
در دانش‌آموزان، اصل بنیادی در نظام تعلیم و تربیت است و 

برای توسعه این مهم در مدارس استان برنامه داریم.
   به گزارش فارس، موسی دادی‌زاده سرخایی در جلسه 
پشتیبانی هفته پژوهش، اظهارداشت: سند تحول بنیادین رویکرد 
پژوهش‌محوری و تحقیق و نوآوری در مدارس را یک الزام 
می‌داند چرا که کم‌توجهی به این اصل مهم، آموزش و پرورش را 

از رسالت اصلی خود دور خواهد کرد.وی ادامه داد: سند تحول 
بنیادین به عنوان نقشه راه آموزش و پرورش در کنار سند راهبری 
کشور در امور نخبگان، ضرورت توسعه فرهنگ پژوهش در 
مدارس را یک تکلیف می‌داند و همه مدیران موظف به حرکت 
در این مسیر هستند.مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان 
با تاکید بر این‌که نظام نوین آموزشی بدون توجه به پژوهش و 
ترویج خلاقیت در مدارس نمی‌تواند کارآمد باشد، تصریح‌کرد: 
اهمیت پژوهش و پرسشگری و نوآوری در مدارس نیازی به 

تبیین ندارد چرا که این مهم زیربنای آموزش در عصر توسعه و 
تکنولوژی است.به گفته دادی‌زاده اگر این مهم اولویت اول مدارس 
ما نباشد نمی‌توانیم به اهداف سند تحول و سایر اسناد بالادستی 
کشور برسیم.این مسؤول در ادامه با اشاره به  این‌که پژوهش 
گذرگاه توسعه در کشور است، بر تقویت فرهنگ پژوهش 
و نهادینه‌شدن این مهم در مدارس تاکیدکرد و گفت: علاوه بر 
موفقیت‌های پرشمار دانش‌آموزان هرمزگانی در عرصه‌های 
پژوهشی ملی و بین‌المللی، اخیر نیز شاهد  افتخارآفرینی و کسب 

عنوان برتر مدیر پژوهش‌سرای ناحیه دو بندرعباس در کشور 
بودیم که نشان می‌دهد می‌توانیم با تکیه بر ظرفیت‌های استان در 
بین استان‌های کشور برتری خود را نشان بدهیم.مدیرکل آموزش 
و پرورش هرمزگان در همین راستا توسعه پژوهش‌سراهای 
دانش‌آموزی را از جمله برنامه‌های آموزش و پرورش استان در 
سال‌های اخیر عنوان‌کرد و گفت: افزایش شمار پژوهش‌سراهای 
استان از 11 مورد در سال 94 به 22 پژوهش‌سرا در سال‌جاری، 
بیانگر اهتمام آموزش و پرورش استان به توسعه مراکز پژوهش 
محور در استان است.دادی‌زاده بیان‌داشت: از آنجایی‌که در سند 
تحول بنیادین بر مولفه‌ها و بسترهای پژوهشی از جمله جشنواره 
نوجوان خوارزمی، جشنواره جابربن حیان و همچنین اقدام‌پژوهی 
و درس‌پژوهی به‌عنوان گذرگاه رشد و تعالی آموزش‌های نوین 

تاکید شده است، لذا توجه به امر پژوهش در واقع تحقق اهداف 
کلیدی سند تحول بنیادین به‌عنوان نقشه راه آموزش و پرورش 

است.
  وی اضافه‌کرد: افتخارآفرینی دانش‌آموزان و فرهنگیان استان 
در جشنواره‌های یاد شده و مطرح شدن نام هرمزگان به‌عنوان 
استان فعال در امر پژوهش و تحقیق، رسالت ما را در تداوم 
این موفقیت‌ها دو چندان می‌کند.مدیرکل آموزش و پرورش 
هرمزگان همچنین گفت: کسب رتبه نخست کشوری تیم اوژن 
پژوهش‌سرای جابربن حیان فین در مسابقات کمیکار که برای 
اولین‌بار در تاریخ آموزش و پرورش هرمزگان بدست آمد 
نمونه‌ای از موفقیت‌های استان است که چرایی توجه به اهمیت 

پژوهش در مدارس را مشخص می‌کند.

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان :

مدرسه بدون پژوهش نمی‌تواند با سند تحول همگام باشد 
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   مجتمع آب‌شیرین‌کن ۲۳۰۰متر مکعبی دژگان 
با حضور وزیر نیرو و نماینده مردم غرب هرمزگان 

در مجلس شورای اسلامی به بهره‌برداری رسید.
   به گزارش خبرنگار دریا، مجتمع آب‌شیرین‌کن 
دژگان در بخش مهران شهرستان بندرلنگه با ظرفیت 

 ۲۳۰۰ متر مکعب با حضور رضا اردکانیان وزیر نیرو،  
حمزه پور مدیرعامل آبفای روستایی هرمزگان و 
غلامرضا آباد فرماندار شهرستان بندرلنگه افتتاح 
شد. این مجتمع با اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد 
تومان از بخش خصوصی و ۱۰ میلیارد تومان نیز 

از اعتبارات دولتی به بهره‌برداری رسید.گفتنی‌است، 
ا‌ین آب‌شیرین‌کن، 35 روستا را با جمعیتی معادل 
12 هزار و 400 نفر تحت پوشش قرار می‌دهد.

وزیر نیرو با حضور در جمع نمازگزاران مسجد 
روستای دژگان شهرستان بندرلنگه گفت: برای 

به سرانجام رسیدن فاز نخست مجتمع آبرسانی 
روستایی دژگان شهرستان بندرلنگه حدود 200 
میلیارد ریال سرمایه‌‌گذاری شده است، این 
مجتمع جمعیتی بیش از هفت هزار نفر را تحت 
پوشش قرار خواهد داد.وی افزود: همچنان 24 
روستای منطقه نیازمند چنین آب با کیفیتی است، 
درصددیم این طرح را توسعه داده تا روستاهای 
باقی‌مانده هرچه زودتر از نعمت آب باکیفیت و 
پایدار برخوردار باشند. وزیر نیرو با اشاره به اینکه 
طرح‌ها و پروژه‌های متعدد آب و برق در استان 
هرمزگان در دست بهره‌برداری و اجراست، عنوان 
کرد: همزمان با سفر معاون اول رئیس جمهور به 
استان هرمزگان تعداد قابل توجهی طرح در حوزه 
آب و فاضلاب به بهره‌برداری رسیده است و 
موجب شده تا تعداد قابل توجهی از روستاهای این 
منطقه به آب آشامیدنی سالم و با کیفیت دسترسی 
پیدا کنند و فرزندان سرزمین ما در این منطقه با 
آسایش و آرامش بیشتری به تحصیل خواهند 
پرداخت. اردکانیان افزود: برای تامین و آبرسانی به 
روستاهای یاد شده حدود 300 میلیارد ریال اعتبار 
مورد نیاز است که مجموعه شرکت آب و فاضلاب 
کشور حداقل نیمی از این مبلغ را تامین خواهد کرد 
و مابقی آن با کمک فرماندار، خیرین، منابع استانی 
و... تامین خواهد شد تا هر چه زودتر خبر به نتیجه 
رسیدن ادامه این طرح و تامین آب مورد نیاز 24 

روستای باقی مانده اعلام شود.

حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد
پيامبر اكرم )ص( فرمود: بنده اى كه مطيع پدر و مادر و پروردگارش باشد، روز قيامت در بالاترين جايگاه است
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بانکداری قرض‌الحسنه، نماد بانکداری ناب اسلامی
مدیریت شعب استان هرمزگان 

 22آذر ماه سالگرد تاسیس
 بانک قرض‌الحسنه مهر ایران 

گرامی‌باد

مهر ایران؛ گامی بزرگ در مسیر اشتغال های کوچک

۱۱ سال حمایت از اشتغال‌های خرد با پرداخت ۴ میليون فقره وام قرض الحسنه
  دکتر مرتضی اکبری مدیرعامل بانک قرض الحسنه 
مهرایران به همراه رئيس و اعضاي هيات مديره بانک 
 طي پيامي ۲۲ آذر ماه، يازدهمين سالروز فعاليت »بانك 

قرض الحسنه مهر ايران« را تبركي گفتند.
   به گزارش روابط عمومی بانک قرض الحسنه مهرایران، در متن این 

پیام آمده است:
بانک   « فعالیت  سالروز  یازدهمین  ماه،  آذر   ۲۲     
قرض الحسنه مهر ایران« در راستاي توانمند سازي افراد کم درآمد 
و نيازمند جامعه و همچنين تامين مالي مشتريان عزيز به منظور 
رفع مايحتاج ضروري آنها مي باشد.همانگونه که استحضار دارید، 
سازماندهی قرض الحسنه در جامعه نیازمند یک سيستم منسجم بر پايه 
مباني علمي و اقتصادي است که نظام بانکي راهكار اصلي اين مسير 
است. بانكداري اسلامي در بستر قرض الحسنه نقش بسزايي در 
رونق اقتصادهاي نوپا و مولد دارد. در این راستا، بانک قرض الحسنه 
مهر ایران با سرمایه اولیه ۱۵هزار ميليارد ريال و مشارکت بانکهاي 
بزرگ و دولتي ۲۲ آذرماه سال ۱۳۸۶ با مجوز بانک مركزي جمهوري 
اسلامي ايران افتتاح و با گسترش و توزيع موزون شعب خود در سراسر 
كشور آغاز به كار نمود. بانك قرض الحسنه مهر ايران هم اكنون با 
بيش از ۵۳۰ شعبه فعال و نزدكي به ۳هزار پرسنل جوان، متخصص 
و كارآزموده در سراسر كشور فعاليت مي كند. اين بانك در راستاي 
دغدغه هاي مقام معظم رهبري در زمينه اقتصاد مقاومتي و اشتغال با 
تايكد بر الگوي بانكداري اسلامي در راستاي توانمندسازي و تقويت 
توان اقتصادي قشرهاي مختلف مردم جامعه و همچنين تلاش براي 
فقر زدايي و رفع محروميت هاي اقتصادي به ويژه در مناطق كمتر 
برخوردار فعاليت مي كند.  این بانک از طریق پرداخت تسهیلات 
قرض الحسنه در حوزه های اشتغال و کارآفريني، معيشت، ازدواج، 
درمان و حمايت از مددجويان سازمان هاي حمايتي و سازمان هاي 
مردم نهاد به بهبود شاخص هاي اقتصادي در جامعه کمک مي كند.
توسعه آموزش با اولویت دانش آموزان مناطق محروم، توسعه بهداشت 

و سلامت با اولویت توانبخشی آسیب ديدگان اجتماعي، حفاظت 
از محيط زيست و توسعه فعاليت‌هاي مردم‌محورِ زيست محيطي، 
پيشگيري و کاهش آسيب‌هاي اجتماعي با اولويت توانمند‌سازي 
مددجويان و توانخواهان سازمان‌هاي حمايتي، توانمند سازي و 
ريشه کني فقر، تحقق حقوق شهروندي و حمايت از جوانان، ازدواج 
و تشکيل خانواده بخشي از اهداف و مسئوليت هاي اجتماعي بانک 
قرض الحسنه مهر ايران به شمار مي آيد.این بانک با انعقاد 
 تفاهنامه های حمایتی با نهادهايي مانند وزارت بهداشت، 
 سازمان بهزيستي، سازمان زندانها، کميته امداد 
امام خميني )ره( ، بنياد برکت، بنياد مسکن انقلاب اسلامي، شوراي 
عالي مناطق آزاد و ... نقش بسزايي را در تقويت و توانمند 
سازي اقشار آسيب پذير جامعه، حمايت از كارآفريني و 
اشتغالزايي ايفا نموده است.بانک قرض الحسنه مهرایران امسال 
نیز با معطوف ساختن توجهات خود به دانشجویان و آموزش عالی 
کشور به عنوان نيروي مولد ، متخصص و ماهر و همچنين پتانسيل ذاتي 
براي آباداني ايران عزيز اسلامي طي تفاهمنامه هايي با وزارت علوم، 
تحقيقات و فناوري، دانشگاه آزاد اسلامي، دانشگاه پيام نور، دانشگاه 
علمي و کاربردي، مراکز فني و حرفه اي و دانشگاه علامه طباطبايي 
 گام موثري براي توانمندسازي دانشجويان شهريه پرداز از طريق 
پرداخت تسهيلات قرض الحسنه دانشجويي برداشته است.اکنون که در 
آستانه آغاز دوازدهمین سال فعالیت بانک قرض الحسنه مهرایران قرار 
گرفته ایم بر خود لازم مي دانيم تا گزارشي از عملکرد آن در طول يازده 

سال گذشته ارائه نماييم:
  پرداخت بیش از ۴ میلیون فقره تسهیلات قرض الحسنه به نيازمندان 
عمل به مسئولیت های اجتماعی با حمایت از اقشار آسيب ديده در 
یازده سال فعالیت بانک، بالغ بر ۴ میلیون فقره معادل بيش از ۳۰۰ هزار 
ميليارد ريال تسهيلات پرداخت شده است که از اين ميزان تعداد ۷۵۰ 
هزار فقره در سال ۹۶ و تعداد ۷۴۰ هزار فقره از ابتداي سال ۹۷ تا کنون 
صورت گرفته شده است.جذب ۵ میلیون و ۸۰۰ هزار سپرده گذار از 

ابتدای تاسیس تا کنون که سهم آن در سال هاي ۹۶ و ۹۷ به ميزان 
يک ميليون و ۹۵۵ هزار نفر معادل ۳۴ درصد است.منابع این بانک در 
پایان سال ۹۵ بالغ بر ۶۰ هزار میلیارد ريال بوده که طي ۲ سال اخير با 
رشد ۲ برابري مواجه و در حال حاضر بالغ بر ۱۳۷ هزار ميليارد ريال 
مي باشد.نسبت مطالبات بانک از ابتدای تاسیس تا کنون حدوداً یک 
 درصد بوده که این نسبت در شبكه بانكي بي نظير است.برنامه بانک 
قرض الحسنه مهر ایران در سال ۱۳۹۷ پرداخت تسهیلات قرض الحسنه 
به یک میليون نفر با اعتباري بالغ بر يکصد هزار ميليارد ريال است که 
از ابتداي سال تاكنون به بالغ بر ۷۴۰ هزار نفر وام قرض الحسنه معادل 
۸۳ هزار ميليارد ريال اعطا شده است.مفتخریم بانک قرض الحسنه مهر 
ایران به پشتوانه سهامداران بزرگ خود و مشتریان گرامی، در يازده 
 سال فعاليت اثربخش خود در جامعه، گام هاي ارزشمندي را براي رفع 
محروميت ها و محدوديت هاي مالي، توسعه عدالت اجتماعي، 
توانمندسازي و بهبود معيشت اقشار ضعيف، کاهش آسيب هاي 
 اجتماعي، کارآفريني و اشتغالزايي، تامين خرد مالي براي درمان 
بيماري ها و همچنين حمايت از مددجويان سازمان هاي مردم نهاد 
برداشته است.از همین روی از اینکه، با همتی بزرگ و انديشه اي بلند، 
بانک قرض الحسنه مهرايران را ياري نموديد تا با سرافرازي و سربلندي 
به جايگاه شايسته خود در جامعه و شبکه بانکي كشور دست يابد 
كمال سپاس و امتنان خانواده بزرگ اين بانك را اعلام مي داريم.از 
این رو، فرارسیدن ۲۲ آذر ماه، یازدهمین سالروز تاسيس بانک قرض 
الحسنه مهر ايران را به تمامي سهامداران ارجمند، مشتريان گرامي و 
کليه همکاران ساعي تبريک عرض نموده، اميد است در سايه توجهات 
حضرت ولي عصر )عج( و رهنمود هاي مقام معظم رهبري )مدظله 
تعالي( و خرد جمعي، در سالي كه مزين به نام »حمايت از كالاي ايراني« 
است به جايگاه رفيع تري در عرصه نظام بانكي دست يابيم.در پایان 
از در گاه خداوند، توفیق روز افزون، موفقیت در دستیابي به افق هاي 
مسئوليت اجتماعي و استمرار خدمت رساني براي تحقق پيشرفت و 

حمايت از خانواده بزرگ ايران عزيز اسلاميمان را مسئلت دارد.

با حضور وزیر نیرو:

آب‌شیرین‌کن ۲۳۰۰متر مکعبی دژگان به بهره‌برداری رسید

   مدیر شعب بانک مسکن استان هرمزگان 
از اعطای بخشودگی جرایم دیرکرد و سود 

تسهیلات معوق بانکی در این بانک خبر داد.
   محمدرضا بوستان‌افروز در گفتگوی اختصاصی 
با خبرنگار روزنامه دریا با بیان این امطلب افزود: 
بر اساس ابلاغ دستورالعمل اجرایی ماده 2 آیین 
نامه اجرایی تبصره 35 قانون اصلاح قانون بودجه 
سال 1395 به بانک مسکن و اعلام اداره کل 
پیگیری وصول مطالبات، در صورت تسویه یک 

جا و نقدی باقیمانده از اصل تسهیلات مشتریان 
دارای بدهی غیرجاری در چارچوب ضوابط و 
اولویت های ابلاغی بانک مرکزی، سود تسهیلات 
به همراه جرایم متعلقه مورد بخشودگی قرار گیرد.
بوستان افروز اظهارداشت: این بخشودگی مشروط 
بر این است که اصل تسهیلات دریافتی تا سقف 
100 میلیون تومان بوده و قرارداد آنها حداکثر 
تا پایان سال 1395 به سرفصل مطالبات غیر 
جاری انتقال یافته باشد.وی خاطرنشان کرد: در 

این بخشنامه سه اولویت را برای تسویه مطالبات 
بدهکاران مشخص کرده است.بوستان‌افروز ادامه 
داد: اولویت نخست، تسهیلات اعطایی یارانه‌ای 
مورد حمایت دولت بابت حوادث غیر مترقبه و 
مسکن روستایی )سررسید شده طی سال 95 و 
قبل از آن( است که اصل تسهیلات دریافتی آنان 
بیش از 100 میلیون تومان نباشد. ‎وی عنوان کرد: 
اولویت دوم شامل مطالبات تمامی پرونده هایی‌ 
است که از سوی بانک بر روی آنها اقدام حقوقی 

صورت گرفته است، مشروط بر اینکه مانده بدهی 
متقاضی بابت اصل تسهیلات بیش از 50 میلیون 
تومان نباشد. )سررسید شده طی سال 1395 و قبل 
از آن(.مدیر شعب بانک مسکن استان هرمزگان 
اضافه کرد: اولویت سوم نیز مطالبات تسهیلات 
گیرندگانی است که به دلیل عدم بازپرداخت اقساط 
تسهیلات زندانی شده و یا حکم جلب برای ایشان 
صادر شده است. )سررسید شده طی سال 1395 
و قبل از آن( که اصل تسهیلات دریافتی آنان بیش 
از 100 میلیون تومان نباشد.بوستان افروز در پایان 
گفت: بدهکاران حقیقی و حقوقی مشمول این 
طرح ، برای اطلاعات بیشتر می توانند به شعب 

بانک ها مراجعه کنند.

فرصت طلایی برای بدهکاران بانک مسکن

جرایم و سود تسهیلات معوق بخشوده می‌شود 


